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Грб породице Балта састављен је на основу права1, принципа и правила које налаже 
Хералдика2.  
Блазон3 грба је јасно дефинисан а ликовно-графички приказ (achivement) може да трпи 
извесне промене у складу с упутама датим у блазону.  
Грб је састављен од хералдичких графичких елемената и боја (тинктуре и метали) од којих 
сваки има одређену симболику, такође, усклађену с правилима које налаже Хералдика. 
                                                 
1 Quilibet potest sibi assumere arma et insigniailla portare et in rebus propriis impignere. Traktat "De 
Insigniis et armis": 
2 ХЕРАЛДИКА- утврђени систем поседовања, ношења и наслеђивања грбова – наследних 
породичних обавеза према посебним правилима. Помоћна Историјска наука. 
3 БЛАЗОН – научни опис грба. 



 
БЛАЗОН: 

 Основне тинктуре грба су OR  тј. златна (метал) и SABLE (црна). 
 Основни елемент грба је штит. Штит је троугластог или варјашког типа. 
 Вољом армигера4 штит је стилизован на начин да има дупле рубове са 14 

заковица. 
 Штит је златне (OR) боје обрубљен црним рубом. 
 Штит је симетрично уобличен и попуњен симболима тако да изузимајући симбол 

храстове гранчице нема разлике између  леве и десне хералдичке стране.5 
 Централни симбол осликан на штиту је представа две укрштене секире (балте) које 

асоцирају на презиме фамилије. Овај симбол је представљен у црно златној 
комбинацији боја. 

 Поред укрштених балти на штиту доминирају још два симбола: православни крст и 
храстова гранчица са плодом који се својом позицијом и симболиком међусобно 
допуњују. 

 Асиметрично у доњем појасу штита, испод симбола храстове гранчице постављена 
је лента на којој је исписано презиме фамилије. 

 Челенка грба је дата у форми шлема односно турнирске кациге са двобојним 
јастучићем на којем се налази круна. 

 Круна грба представља круну вишег ранга алудирајући на владарски статус 
фамилије.  

 У позадини и изнад круне постављене су две укрштене ратничке секире које имају 
задатак да укажу на преданост фамилије војној и ратничкој части и обавези за 
разлику од балти у штиту које симболизују занимање предака и говоре о пореклу 
породичног имена.  

 Грб је огрнут витешким плаштом у црно-златној комбинацији боја. Плашт има 
одлике и елементе флоре тако да не представља плашт у класичном смислу. 
Сврха овог елемента је да грб учини свечанијим и раскошнијим а све као део 
традиције израде грбова – нема посебну симболику. 

 
 
СИМБОЛИКА: 
Грб је симбол традиције и наслеђивања а сходно овоме, у грб породице Балта унесени су 
елементи који по хералдичким правилима симболизују особине и врлине армигера и 
породице. Елементи грба – представа два пара укрштених секира има двојако значење и 
симболизује преданост и прихватање војне обавезе у класичном Хералдичком тумачењу и 
занимање предака који су се бавили сечом шума карактеристичних за дато поднебље. 
Такође, дословно симболизује и асоцира на презиме фамилије: балта = сјекира. 
Симбол храстове гранчице симболизује стални (континуирани) раст и плодност односно 
старост и снагу. 
Крст симболизује оданост Богу и православној вери (специфичан изглед крста). 
 
СИМБОЛИКА БОЈА: 
Основне боје грба су златна (у граф. окер или жута) симболизује дарежљивост и црна која 
симболизује постојаност. 
 

                                                 
4 АРМИГЕР – означава особу која поседује грб 
5  Сваки грб има своју леву (женску) и десну (мушку) Хералдичку страну рачунајући према ономе ко 
носи штит а не према ономе ко гледа штит. 


